



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Постановлен обвинительный приговор в отношении уроженца Республики Дагестан, совершившего убийство милиционера

Главным следственным управлением расследовано уголовное дело в отношении уроженца и жителя Республики Дагестан Якуба Картакаева, которому инкриминировано совершение преступлений, предусмотренных ст. 317 УК РФ и ч. 1 ст. 222 УК РФ (посыгательство на жизнь сотрудников правоохранительных органов и незаконный оборот оружия). Приговором Московского городского суда Картакаев признан виновным, 22 года он проведет в колонии строгого режима. Кроме того, осуждены трое знакомых Картакаева – Махач Акавов, Аслан и Беслан Маргушевы, которые помогли преступнику скрыться от правоохранительных органов и спрятать орудие преступления – пистолет с глушителем.

В ночь с 12 на 13 марта 2010 года Картакаев был остановлен сотрудниками ОВД «Кунцево» города Москвы для проверки документов. Сотрудники милиции заметили, что у мужчины за полой одежды спрятан нож, к рукоятке которого он потянулся. При задержании Картакаев показал отчаянное сопротивление, выхватил спрятанный под курткой пистолет и выстрелил в голову и живот лейтенанту милиции Денису Климовичу (милиционер погиб на месте), а также тяжело ранил старшего сержанта Константина Быкова. Тем не менее, раненный Быков сумел собрать последние силы и выпустил всю обойму вслед скрывающемуся Картакаеву. Преступник получил два огнестрельных ранения, в связи с чем не смог сразу вернуться к себе на родину. Героический поступок старшего сержанта Константина Быкова позволил правоохранительным органам быстро выйти на след раненого Картакаева. Через 3 дня он был задержан в поселке Тучково Московской области.

25 Января 2011

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/618144/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v